Пояснительная записка

Администрация городского поселения – город Семилуки направляет на согласование стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению.

Согласно п.22 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения поселения относится организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

Согласно ч.1 ст.9 Федерального закона от 12.01.1996 г.№8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» супругу , близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе услуг по погребению согласно перечня установленного указанной статьей. Согласно ч.3 ст.9 указанного Федерального закона стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определяется органами местного самоуправления.

Ст. 9 Федерального закона от 12.01.1996 г.№8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» стоимость услуг по погребению, предоставляемых согласно гарантированному перечню определяется органами местного самоуправления по согласованию с соответствующими отделениями Пенсионного фонда РФ, Фонда социального страхования РФ, а также с органами государственной власти субъектов РФ.

Размер индексации социального пособия на погребение с 1 февраля 2017 года составляет - 1,054

В соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 года № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предельный размер стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащий возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела и предельный размер социального пособия на погребение с учетом размера индексации составляет - 5562 руб. 25 копеек.

Анализ стоимости услуг по погребению, калькуляция на каждый вид услуг по погребению, описание технологического процесса оказания услуг по погребению представлена специализированной организацией ООО «Районная специализированная похоронная служба»






