Приложение

 к решению Совета народных депутатов

 городского поселения – город Семилуки 

от 08.02.2017  г. № 89
Изменения и дополнения в Устав городского поселения- город Семилуки.
1) Пункт 17 статьи 9 изложить в следующей редакции:

"17) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;" (204-ФЗ от 29.06.2015 г.);

2) Часть 1 статьи 10 дополнить пунктами 13, 14 следующего содержания:

«13) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения; ( 64-ФЗ от 30.03.2015г.); 
14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации «.(197-ФЗ от 23.06.2016 г.);

  3) Пункт 1 части 3 статьи 19 изложить в следующей редакции:

«1) проект устава городского поселения- город Семилуки, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав городского поселения- город Семилуки вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Воронежской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами» (494-ФЗ от 28.12.2016 г.);
4) В части 2 статьи 25 слова «с правом решающего голоса» исключить (494-ФЗ от 28.12.2016 г.);

5) В статье 34:

а) пункт 10 изложить в следующей редакции:

«10. В случае досрочного прекращения полномочий главы городского поселения- город Семилуки, либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель председателя Совета народных депутатов городского поселения- город Семилуки, назначенный исполняющим обязанности решением Совета» (494-ФЗ от 28.12.2016 г.);

   б) дополнить пунктом 11.1. следующего содержания:

«11.1. В случае, если глава городского поселения- город Семилуки, полномочия которого прекращены досрочно на основании решения Совета народных депутатов городского поселения- город Семилуки, обжалует в судебном порядке указанное решение, Совет не вправе принимать решение об избрании главы городского поселения- город Семилуки до вступления решения суда в законную силу».(187-ФЗ 29.06.2015)
   6) В статье 38:

   а) часть 10 изложить в следующей редакции:

«10. В случае временного отсутствия главы администрации городского поселения- город Семилуки (отпуск, болезнь, командировка) его полномочия исполняет заместитель главы администрации, в соответствии с распоряжением главы городского поселения- город Семилуки.»;

б) часть 11 изложить в следующей редакции:

«11.В случае досрочного прекращения полномочий главы администрации городского поселения- город Семилуки, либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель главы администрации, в соответствии с распоряжением главы городского поселения- город Семилуки» (494-ФЗ от 28.12.2016);

в) дополнить частью 12 следующего содержания:

«12. В случае окончания срока контракта с главой администрации городского поселения- город Семилуки, временное исполнение полномочий главы администрации городского поселения- город Семилуки, до вступления в должность вновь назначенного Советом народных депутатов по результатам конкурса главы администрации городского поселения- город Семилуки, исполняет заместитель главы администрации, в соответствии с распоряжением главы городского поселения- город Семилуки»;

   7) В статье 46:

   а) в части 3 второе предложение изложить в следующей редакции: 

"Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав городского поселения- город Семилуки, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав городского поселения- город Семилуки вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Воронежской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами." (494-ФЗ от 28.12.2016 г.);

б) в пункте 4 второе предложение изложить в следующей редакции:

«Проект устава городского поселения- город Семилуки, а также проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав городского поселения подлежит вынесению на публичные слушания, кроме случаев, когда в устав городского поселения- город Семилуки вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Воронежской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами» (494-ФЗ от 28.12.2016 г.);

8) Пункты 1,2 части 1 статьи 65 изложить в следующей редакции:

«1) издания указанным должностным лицом местного самоуправления нормативного правового акта, противоречащего Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, федеральным законам, конституции (уставу), законам Воронежской области, уставу муниципального образования, если такие противоречия установлены соответствующим судом, а это должностное лицо в течение двух месяцев со дня вступления в силу решения суда либо в течение иного предусмотренного решением суда срока не приняло в пределах своих полномочий мер по исполнению решения суда;

2) совершения указанным должностным лицом местного самоуправления действий, в том числе издания им правового акта, не носящего нормативного характера, влекущих нарушение прав и свобод человека и гражданина, угрозу единству и территориальной целостности Российской Федерации, национальной безопасности Российской Федерации и ее обороноспособности, единству правового и экономического пространства Российской Федерации, нецелевое использование межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, бюджетных кредитов, нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов, полученных из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, если это установлено соответствующим судом, а указанное должностное лицо не приняло в пределах своих полномочий мер по исполнению решения суда.»(17-ФЗ от 15.02.2016 г.);

9) В статье 33:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами». (303-ФЗ от 03.11.2015);

б) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".(303-ФЗ от 03.11.2015)
