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АДМИНИСТРАЦИЯ 

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД СЕМИЛУКИ  СЕМИЛУКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТЧЕТ

о работе администрации

городского поселения – город Семилуки 
в 2015 году
Уважаемые депутаты, уважаемые приглашенные, представляю вашему вниманию отчет о проделанной за минувший год работе администрации городского поселения – город Семилуки. Этот отчет дает возможность каждому дать оценку работы местной власти, обратить внимание администрации на существенные проблемы.

Деятельность администрации городского поселения нацелена на решение вопросов местного значения, обозначенных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования. Приоритетом в работе администрации была и остается социальная направленность муниципальной политики.
Работу администрации поселения в сфере установленных функций в 2015 г. осуществлял штат из 23 сотрудников. Из них: 6 – это муниципальные служащие, 17 - технические служащие.
Общую характеристику состояния дел поселения определяет демографическая ситуация. На 1 января 2015 г. численность постоянного населения города Семилуки составила 26617 человек. Из них младше трудоспособного возраста – 4233 человек, в трудоспособном возрасте - 16344 человек, старше трудоспособного возраста - 6040 человек. Всего занято 11610 человек.

         Следует отметить, что в городе в течение последних лет складывалась неблагоприятная демографическая ситуация. Численность постоянного населения имела устойчивую тенденцию к сокращению. Основной причиной сокращения численности населения являлась его естественная убыль. Однако, начиная с 2015 г. в процессах естественного движения населения наметилась положительная тенденция: увеличение численности (родилось 310 человек) и снижение смертности (умерло -293).

       Бюджет – это основной показатель развития и ему мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи.
       Решением Совета народных депутатов городского поселения - город Семилуки от 25.12.2014 года № 236 были утверждены основные характеристики бюджета городского поселения на 2015 год по доходам и по расходам в сумме 64114 тыс. рублей.

       В ходе исполнения решения о бюджете на 2015 год в первоначально утвержденные назначения трижды вносились изменения (решения от 31.03.2015 г. № 252; от 29.06.2015 г. № 269; от 25.12.2015 г. № 17). В результате чего бюджет поселения был утвержден:

     - по доходам в сумме 109977,8 тыс. рублей с динамикой увеличения по отношению к первоначальным значениям на 45863 тыс. рублей за счет безвозмездных поступлений;

      -  по расходам в сумме 144394,4 тыс. рублей и увеличен по сравнению с первоначальными значениями на 80280,4тыс. рублей;

      - дефицит в сумме 34416,6 тыс. рублей.

      Основными источниками нашего бюджета являются поступления от налоговых доходов, которые в 2015 году составили 50828,2 тыс. рублей. 

      Поступления налога на доходы физических лиц в отчетном году составили 22027,2 тыс. рублей или 100,3 % к уточненному плану на год.  В сравнении с предыдущим годом в отчетном году налога на доходы физических лиц поступило на 1391,6 тыс. рублей больше.
    Поступления по налогу на имущество физических лиц составили 2881 тыс. рублей или 100 % к уточненному плану и больше, чем в 2014 году на 342 тыс. рублей. 

    Поступления земельного налога в бюджет поселения составили 23807,3 тыс. рублей, что на 2957,8 тыс. рублей больше, чем в 2014 г.
     Администрацией поселения постоянно ведется работа по сокращению недоимки по местным налогам.

     Доля неналоговых доходов в общем объеме доходов бюджета поселения составляет 27 %. Всего в отчетном периоде в бюджет поселения поступило 24343 тыс. рублей неналоговых доходов.

К неналоговым доходам в соответствии со статьями 41,42,46 Бюджетного кодекса Российской Федерации относятся: 

        -  доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности – 4944,9 тыс. рублей,  и включают: 
· доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена – 1049,3 тыс. рублей; 
· доходы, получаемые в виде арендной платы за земли, находящиеся в муниципальной собственности 477 тыс. рублей;
· доходы, получаемые в виде арендной платы за сдачу во временное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности 3418,6 тыс. рублей. Задолженность по состоянию на 01.01.2016 года составляет 275 тыс. рублей;

      - доходы от платных услуг, оказываемых муниципальными казенными учреждениями – 24 тыс. рублей;

      - доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселения (в части реализации основных средств) – 4965,3 тыс. рублей или 100%;

      - доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения – 3327,1 тыс. рублей или 110 % к плану на год;     

      - доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений – 21,8 тыс. рублей или 103,8 % к годовому плану.

       - штрафы в сумме 229,4 тыс. рублей.

      - прочие неналоговые доходы в сумме 10830,6 тыс. рублей (денежные средства жителей за дополнительную площадь по программе переселения из аварийного жилья).

       Большая целенаправленная работа проведена в плане привлечения в бюджет городского поселения – город Семилуки средств из бюджетов других уровней для решения вопросов местного значения, что составило 13752,5 тыс. рублей.

       Общий объем безвозмездных поступлений в 2015 году составил 18336,9 тыс. рублей.

       Все бюджетные ассигнования по безвозмездным поступлениям из федерального и областного бюджетов планировались на основании бюджетных уведомлений и расходовались на указанные цели.

        К доходной части бюджета нужно отнести и дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности в объёме 3340  тыс. рублей и субсидию на оплату уличного освещения в сумме 1374,2 тыс. рублей,  межбюджетные трансферты в сумме 9038,3 тыс. рублей на ремонт автомобильных дорог поселения и оплату  проектно-изыскательных работ по строительству водовода в микрорайоне «Южный».
       Прочие безвозмездные поступления в бюджет поселения зачислены в сумме 4584,4 тыс. рублей и включают в себя средства, полученные безвозмездно от предприятий и организаций.

        Расходная часть бюджета поселения за отчетный год исполнена в сумме 125659,6 млн. руб.  Основную долю всех расходов составляют расходы на жилищно - коммунальное хозяйство - 75 % или 94543,8 тыс. рублей. 
       Расходы по программе Переселения граждан, проживающих на территории городского поселения, из аварийного жилищного фонда в отчетном году составили  54436,1 тыс. рублей. 
       В соответствии с утвержденной муниципальной адресной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского поселения – город Семилуки в 2013 -2017 годах» в 2015 г. построен и введен в эксплуатацию 9 этажный 184-квартирный жилой дом по ул. Чайковского, д. 2, в который переселены, в том числе,  368 жителей из девяти аварийных многоквартирных домов:

        - ул. 9 Января, д.14; 

        - ул. Карла Маркса, д.6;

        - ул. Карла Маркса, д.8;

        - ул. Пушкинская, д.30; 

        - ул. Ленина, д.1;

        - ул.9 Января, д.3; 

        - ул. Кожедуба, д.5;

        - пер. Линейный, дом, 11;

        - ул.  9 Января, д. 6,

       В ходе дальнейшей реализации муниципальной программы 2016-2017 гг. до конца III квартала 2017 г. планируется расселить еще 17 аварийных многоквартирных домов (536 жителей):
        - ул. 9 Января, дом 4;

        - ул. 9 Января, дом 16;

        - ул. 9 Января, дом 18;

        - ул. Комсомольская, дом 4;

        - ул. Ленина, д. 9;

        - ул. Льва Толстого, д. 1б;

       - ул. Чайковского, дома 1; 9; 10; 12;

       - ул. Крупской, дома 38; 41; 42; 43;

       - ул. 25 лет Октября, д. 9;

       - пер. Московский, д. 14;

       - пер. Октябрьский, д. 19.

       По итогам реализации данной программы, начиная с 2013 г.   до конца III квартала 2017 г., планируется переселить 904 жителя из 26 аварийных многоквартирных домов г. Семилуки. 

       В соответствии с требованиями Жилищного кодекса РФ в 2014 г.  был создан Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области. Жилищный кодекс (ст. 170, ч. 3) определяет два способа формирования фонда капитального ремонта многоквартирного дома: перечисление взносов на капитальный ремонт на специальный счет и перечисление взносов на капитальный ремонт на счет регионального оператора.

        В г. Семилуки жители 150 многоквартирных домов вносят взносы на счет регионального оператора, 36 многоквартирных домов – на специальный счет.
        Администрацией в отчетном году был утвержден муниципальный краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2015-2016 гг., в который включен капитальный ремонт 4-х многоквартирных домов: 
№ 29 по ул. Гагарина; 
№ 39 по ул. Гагарина;
№ 41 по ул. Гагарина; 
№ 20 по ул. Дзержинского общей площадью 10678,5 кв. м.  

        В 2015 году в домах № 29, 39, 41 по ул. Гагарина выполнены работы по ремонту крыши и сетей водоотведения и холодного водоснабжения. 
       Финансирование капитального ремонта в 2015-2016 гг. осуществляется за счет средств Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области.
       В 2016 году в рамках вышеуказанной программы запланированы следующие работы: 

        - по дому № 39 по ул. Гагарина - ремонт крыши; 

        - по дому № 20 по ул. Дзержинского - замена сети электроснабжения.

        Одной из проблем территории является состояние автомобильных дорог. В отчетном периоде затраты на ремонт дорог составили 24,6 млн. рублей а площадь ремонта составила 51,33 тысяч. кв.  м. в  том числе: 
        - за счет средств кредита из областного бюджета в сумме 20,3 млн. рублей отремонтированы дороги общей площадью 45,65 тысяч кв. м по              ул.  25   лет    Октября    с     подъездами    к     районной больнице и Храму, ул. Транспортная до пересечения   с  ул. Курской,  ул. Некрасова, 

ул. Железнодорожная, ул. Ромазанова, ул. Ставорко, пер.Комсомольский, ул. Ленина (Аллея Славы); 
         - за счет средств городского бюджета в сумме 2,9 млн. рублей произведен ямочный ремонт по улицам города площадью 3,83 тысяч кв. м. 
          - за счет средств межбюджетных трансфертов в сумме 1,4 млн. рублей отремонтирован подъезд к ФОКу «Аквамарин» по ул. 25 лет Октября,   площадью 1,85 тысяч  кв. м. 
         За счет средств бюджета на сумму 1,54 млн. рублей выполнено благоустройство тротуара по ул. Чапаева площадью 960 кв. м.

         На безопасность дорожного движения затрачено 150,3 тыс. рублей
(установка и ремонт дорожных знаков).

          Выполнен аварийный ремонт теплотрассы по ул. 25 лет Октября на сумму 1,5 млн. рублей. Выполнены работы по замене трассы горячего водоснабжения по ул. Транспортная от ТК №13 до ТК №20.
         Затраты на оплату электроэнергии уличного освещения составили 7638,3 тыс. рублей. В отчетном году начал свое действие муниципальный контракт на осуществление действий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования электрической энергии на объектах уличного освещения. Так, в начале 2016 года завершены работы по установке 1233 энергосберегающих светильников уличного освещения, что позволило значительно экономить потребление электроэнергии.

          Силами ООО «ЭТУ» выполнены работы по реконструкции ТП № 37 по  пер. Крупской, д.5.

         В 2015 году завершено проектирование объекта «Строительство системы водоснабжения в г. Семилуки и микрорайоне Южный Семилукского муниципального района Воронежской области». Получено положительное заключение ГАУ  ВО  «Центр Госэкспертизы по Воронежской области». Реализация данного проекта позволит обеспечить питьевой водой отвечающей гигиеническим нормативам населения микрорайона СКСМ, Березки, Южный города Семилуки.

          Санитарной очисткой и благоустройством территории города в отчетном году занималось муниципальное казенное предприятие «Городское благоустройство». Бюджет составил 14,7 млн. рублей.  

          Работа МКП «Городское благоустройство» строилась на основании муниципального заказа администрации городского поселения – город Семилуки на 2015 г.  Предприятие проводило работы по механической очистке асфальтобетонного покрытия дорожного полотна по улицам города, по очистке и вывозе снега с улиц и пешеходных дорожек, россыпи пескосмеси по дорогам города в зимний период; по уборке урн и остановок по улицам города, очистке контейнерных площадок от мусора; по уборке и благоустройству парков; побелке деревьев; выкашивании газонов, стрижке живых изгородей и многое другое. Все работы, заявленные в муниципальном заказе, выполнены в полном объеме.
         Для уборки и вывоза несанкционированного мусора был приобретен автомобиль КАМАЗ за счет собственных средств МКП «Городское благоустройство». Для выкашивания газонов механизированным способом было приобретено навесное оборудование (роторная косилка).
        В рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области» приобретен мусоровоз с КМУ на шасси КАМАЗ-53605 стоимостью 4373,8 тыс. рублей (из областного бюджета было выделено 2058,8 тыс. руб., городского бюджета 2315 тыс. руб.).
        В 2016 году муниципальный заказ   МКП  «Городское благоустройство» составит 12,1 млн. рублей.     
       В рамках проведения месячника по благоустройству и санитарной очистке территории города Семилуки в 2015 г. были проведены мероприятия по вырубке поросли по ул. Телегина, очищена территория парков 2-й Воздушной армии, Никитинский (Привокзальная площадь), по ул. Курская, Транспортная, прибрежная территория р. Дон, дорога к даче Башкирцева.

        Проведена работа и по озеленению поселения. Обустраивались клумбы. За сезон было высажено 10000 штук цветочной рассады.

        На территории поселения в рамках национального проекта «Лес Победы» в 2015 г. проведены следующие мероприятия:

1.  18 апреля 2015 г. прошла акция «Народная аллея Победы» по посадке   деревьев между памятником «Памяти павших во имя живых» (ул. Ленина,5м)  и Братской могилой № 287 (ул. 8 Марта).

        Мероприятие было поддержано жителями города и общественными организациями – Общественной палатой Семилукского района, Семилукским отделением Всероссийского общественного движения «Матери России». Всего в мероприятии приняли участие 100 человек.

        В посадке деревьев также приняли участие председатель областной Воронежской Думы Владимир Ключников, руководитель департамента социальной защиты Воронежской области Наталья Самойлюк.

        На народной аллее Победы было высажено 70 саженцев елей и 270 саженцев можжевельника. 

         2. У памятника воинам Второй воздушной Армии студенты Семилукского технико-экономического колледжа и работники МКП «Городское благоустройство» (всего 25 человек) разбили аллею «Сирень Победы» из 70 саженцев.

         3.  В микрорайоне «Южный» вдоль дороги, идущей от нового моста через р. Девица до Курской трассы ученики МКОУ Семилукская СОШ № 1 с УИОП (всего 25 человек) высадили 500 штук берез.
     В 2016 году поселение планирует принять участие в государственной программе Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления», в рамках которой планируется полностью восстановить сквер по ул. 25 лет Октября у районного Дворца культуры.    

Стоимость проекта составит 12,6 млн. рублей. В сквере восстановят освещение, асфальтирование тротуарных дорожек, благоустроят места отдыха, установят новые  спортивно-игровые комплексы, фонтан.  Запланирована реконструкция Стеллы памятника погибшим в годы ВОВ огнеупорщикам.   

        На 2016 год в бюджете городского поселения запланирован ремонт автомобильных дорог на сумму 4,303 млн. рублей площадью 8205 кв. м. по улицам Химиков, Радужная, Телегина, пер. Комсомольский.

        На текущий (ямочный) ремонт дорог по городу площадью                            3,1 тысячи квадратных метров запланирована сумма 2,5 млн. рублей.

По ул. 25 лет Октября (рядом со школой № 2) планируется устройство парковочной площадки - стоимость работ 736,4 тыс. рублей.

        На благоустройство дворовых территорий запланировано бюджетных средств в сумме 2,231 млн. рублей по адресам: ул. Комсомольская, дома №10,12, ул. Дзержинского, дома 11,13.

        В план благоустройства включен ремонт тротуаров в сумме                            4,5 млн. рублей по  ул. Крупской, ул. 25 лет Октября у домов № 124-132,  тротуар от остановки «Больница» до дома № 22 по ул. Дзержинского.

       По ул. 25 лет Октября планируется замена 5-ти остановочных павильонов на сумму 737,5 тыс. рублей.
        Запланированы работы по благоустройству 5-ти детских площадок на сумму 574,6 тыс. рублей во дворах домов по ул. Чапаева, д. 60, Транспортная, д. 14,14/5, ул. Ленина, д. 5, ул. Чапаева, д. 68 «а» 

        Для решения проблем электроснабжения микрорайона «Южный» запланировано строительство КТП400кВа, стоимость работ в сумме 579,3 тыс. рублей. 

        Также будет отремонтировано здание ТП по ул. 8 Марта, стоимость работ - 800 тыс. рублей.
         В планах ремонт подвесного деревянного моста на Дачу Башкирцева в сумме 187 тыс. рублей.

        На опиловку и снос 64-х аварийных деревьев запланирована сумма 699 тыс. рублей.  

       Администрацией городского поселения -  г. Семилуки за 2015 год        передано гражданам в собственность в порядке приватизации 44 муниципальных квартир и комнат общей площадью 1872 кв. м. 
       По договорам социального найма передано гражданам 36 жилых помещений площадью 1629 кв. метров.
       В планах работ городского поселения – город Семилуки на 2016 г.   входит оформление в муниципальную собственность 13 907 м. объектов теплоснабжения, также постановка на кадастровый учет объектов электротехнического комплекса, водоснабжения и водоотведения. 
        На заключительной стадии находится вопрос оформления в муниципальную собственность бесхозяйных водопроводных сетей, расположенных на территории города  Семилуки.              

        На территории поселения за отчетный период было построено и введено в эксплуатацию:

       - 4  многоквартирных  дома   по   улицам  25  лет   Октября,  140/1;

 ул. Транспортная, 14/9;  ул. Комсомольская,25;  ул. Чайковского, д.2.   

       -  25 индивидуальных жилых дома;

       -  физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным залом и бассейном по ул. 25 лет октября, 138 А общей площадью 6152,9 кв. метров;

       - магазин «Пятерочка» по ул. Транспортной, 6/1 А площадью 552 кв. метра.
       Выданы разрешения на строительство  6-ти многоквартирных жилых домов по ул. 25 лет Октября,140/3; ул. Курская,46 (4 позиции); ул. 8 Марта, 9; 45 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов. 5 нежилых помещений в 2015 г.  подверглись реконструкции под магазины.

        По программе ФИАС проведена инвентаризация объектов недвижимости в количестве 3300 штук (100 % построенных ранее и 80 % вновь построенных).

       Расходная часть бюджета по разделу «Культура» в 2015 г.  исполнена в сумме 6994,1 тыс. рублей или на 100%. 

       Организация культурных, праздничных мероприятий, проходящих на территории города, осуществляется коллективом муниципального казенного учреждения городского дворца культуры «Октябрь». Штат сотрудников ГДК «Октябрь» состоит из 17 человек. В 2015 году в ГДК работает 12 клубных формирований, в которых занимаются 238 человек. Из них: в объединениях для детей до 14 лет - 174 чел.; в объединениях для молодёжи от 15 до 24 лет - 30 чел.; в любительских объединениях – 70 чел.; в прочих клубных формированиях- 168 чел. Количество мероприятий всех форм в 2015 году составило 920, количество зрителей 43 922 человека. Из них мероприятий для детей – 402, для молодёжи- 138, культурно-досуговых мероприятий - 895. 
      Творческий заказ ГДК включает и ряд традиционных городских мероприятий, таких как Открытие городской ёлки, Масленица, День Победы, День молодёжи, День России, День города.  Эти мероприятия всегда отличаются массовостью   и  яркостью программ. 
     Так же стоит отметить, что благодаря усилиям творческих коллективов городского дворца культуры имя нашего города звучит на престижных областных и международных конкурсах.

     В прошедшем году наша страна  праздновала 70-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В рамках этой юбилейной даты в городском поселении в отчетном году проведены следующие мероприятия:

       - отремонтированы Братские могилы, памятники, благоустроены прилегающие к ним территории. В ландшафтном озеленении воинских захоронений приняли участие ООО «Газпром трансгаз Москва» Воронежское ЛПУ МГ, ГПК «Кедр», ООО «Объединенный плодопитомник»;

      - вручены 1020 юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. ветеранам ВОВ, несовершеннолетним узникам и труженикам тыла. Огромную помощь в этом нам оказали учащиеся городских школ, воины-интернационалисты, общественные объединения;
      -  реализован национальный проект «Лес Победы», о котором говорилось ранее.

       После многолетнего перерыва 7 мая 2015 г.  на Братской могиле по ул. 8 Марта в торжественной обстановке вновь зажегся Вечный огонь. Затраты на использование природного газа администрация взяла на себя.

       Реализован большой праздничный проект, посвящённый  Дню Победы, в котором приняли участие более 1500 жителей города.            
       В отчетном периоде администрацией городского поселения – город Семилуки проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения. За 2015 год принято 715 постановлений и 243 распоряжения администрации городского поселения.

       В городской администрации регулярно проводятся приемы населения по личным вопросам. За отчетный год принято от населения 432  обращения (155 -  в устной форме  и 277 письменных обращения). Из них 184 обращения  решены положительно.   Наиболее волнующие вопросы – переселение из аварийного жилья,  ремонт дорог и предоставление жилищно-коммунальных услуг. 

      За справками в администрацию обратились 851 человек. Поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 7 семей. 

3 ветерана Великой Отечественной войны получили федеральную субсидию в размере 3405,132 тыс. рублей.
      В 2015 г. состоялись выборы депутатов в Совет народных депутатов городского поселения – город Семилуки пятого созыва. Расходы на функционирование администрации, Совета народных депутатов и проведение выборов в СНД в 2015 г. составили 14272, 3 тыс. рублей.

       Информация о деятельности администрации городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения – город Семилуки.  
      В 2016 году администрацией городского поселения будет продолжена работа по реализации мероприятий, способствующих повышению уровня жизни населения.  Планируется продолжить проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории г. Семилуки, а также переселение граждан из аварийного жилищного фонда. Продолжится благоустройство территории городского поселения. Не останется без внимания важный вопрос ремонта дорог поселения. Известно, что реализация задуманных планов напрямую зависит от финансовой обеспеченности, поэтому приоритетными направлениями в работе в 2016 году станут:

- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;

- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;

- сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;

-  принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;

- повышение эффективности использования муниципального имущества.

В заключении мне хотелось бы сказать, что вся наша работа направлена на прозрачность и открытость деятельности администрации для жителей поселения. Мы хотим осуществлять свою работу в тесном взаимодействии с депутатами и с каждым жителем нашего города, потому что только так вместе мы сможем добиться успеха в решении поставленных задач.

Благодарю за внимание!
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